



靠主的吩咐 与安静作工



【C3心对心】07靠主的吩咐与安静作工（帖后三12）

「我们靠主耶稣基督，吩咐、劝戒这样的人，要安静作工，吃自己的饭。」（帖后三12）

1. 靠主的吩咐：在面对挑战与诱惑时，始终将信仰的基础放在对主的依赖上，以主的教导为标准。
2. 劝戒与责任：每位信徒都应在自己的岗位上尽责，认真参与工作，展现出基督徒应有的品德与态度。
3. 吃自己的饭：不仅是对自己生活的负责，也是对周围人的一种积极影响，表明信徒的信仰是活泼的，并且能在社会中发挥作用。

帖撒罗尼迦后书



真心话时间

帖后三6-13
07守规矩与勤奋工作



【真心话】 07守规矩与勤奋工作（帖后三6-13）

6弟兄们，我们奉主耶稣基督的名吩咐你们：凡有弟兄不按规矩而行，不遵守从我们所受的教训，就当远离他。7你们自己原知道应当怎样效法我们。因为我们在你们中间，未尝不按规矩而行，8也未尝白吃人的饭，倒是辛苦劳碌，昼夜作工，免得叫你们一人受累。9这并不是因我们没有权柄，乃是要给你们作榜样，叫你们效法我们。10我们在你们那里的时候，曾吩咐你们说，若有人不肯作工，就不可吃饭。11因我们听说，在你们中间有人不按规矩而行，什么工都不作，反倒专管闲事。12我们靠主耶稣基督，

吩咐、劝戒这样的人，要安静作工，吃自己的饭。
13弟兄们，你们行善不可丧志。



【中心节】 弟兄们，你们行善不可丧志。（帖后三13）

【引言】 在帖撒罗尼迦后书的这一段经文中，保罗严肃地吩咐信徒，凡是那些不按规矩行事、不愿意勤劳工作的人，信徒们应当远离他们。他提到自己的榜样，他在信徒中间既辛勤工作，又不想给任何人带来负担。保罗提醒信徒，不劳作的人不可吃饭，表明在教会中的每个成员都应该为自己负起责任，避免懒惰或依赖他人。他劝诫那些没有工作的信徒要安静劳作，过自食其力的生活。同时，他鼓励所有信徒不要因为做善事而感到疲倦或丧志，继续在爱心中持守正道。

07教会纪律与榜样的力量
寇绍涵牧师

【牧者短讲】 07教会纪律与榜样的力量 (寇绍涵)

- 1.教会纪律的实施：保持距离非排斥，以促使他们反省自己的行为，认识到违背神教训的严重性。**
- 2.作为榜样的责任：作为领袖，自己首先要做出榜样，不能光享受权利而不尽义务。**
- 3.劳动与奉献的原则：通过个人努力，不仅传扬福音，也维护了教会的纯正性，防止他人误解。**
- 4.经济支持的考量：以确保财务不成为福音的障碍。**
- 5.权利与责任的平衡：保罗指出，传福音应当靠着福音养生，但在行使权利时需考虑其对真理的潜在伤害，显示出基督徒的责任感。**



远离不守规矩的人

一、远离不守规矩的人（第6-7节）

「弟兄们，我们奉主耶稣基督的名吩咐你们：凡有弟兄不按规矩而行，不遵守从我们所受的教训，就当远离他。你们自己原知道应当怎样效法我们。因为我们在你们中间，未尝不按规矩而行，」（帖后三6-7）**保罗警告帖撒罗尼迦的信徒们要远离那些不守规矩、不肯遵行使徒教导的人。这种不按规矩行事的人可能会带来属灵和实际上的混乱。为了保护教会的秩序和健康，保罗要求信徒们与这些人保持距离。信徒们应当效法保罗和使徒们的榜样，遵行规矩，维持教会的和谐。**

【反思】 在我们的生活中，是否有不遵守信仰原则的行为？我们是否在属灵上自律，并愿意遵行使徒们所教导的真理？



勤奋工作，榜样为先



二、勤奋工作，榜样为先（第8-10节）

「8也未尝白吃人的饭，倒是辛苦劳碌，昼夜作工，免得叫你们一人受累。9这并不是因我们没有权柄，乃是要给你们作榜样，叫你们效法我们。10我们在你们那里的时候，曾吩咐你们说，若有人不肯作工，就不可吃饭。」（帖后三8-10）保罗特别提到他和他的同工们在帖撒罗尼迦教会中的榜样。他们辛苦劳作，不想给教会中的任何人带来经济负担。尽管他们作为传道人有权接受信徒的供养，但他们选择自食其力，成为榜样。保罗明确指出，那些不愿意工作的人不应得到食物，因为每个人都有责任通过自己的努力维持生活。

【应用】 我们是否在自己的岗位上勤奋工作，成为他人的榜样？ 我们是否明白，作为基督徒，不仅要在属灵上忠心，也要在生活中勤勉劳作？





QUIET WORK

Continuing in love
love and good deeds
despite challenges

劝勉安静工作，持守善行

三、劝勉安静工作，持守善行（第11-13节）

「因我们听说，在你们中间有人不按规矩而行，什么工都不作，反倒专管闲事。我们靠主耶稣基督，吩咐、劝戒这样的人，要安静作工，吃自己的饭。弟兄们，你们行善不可丧志。」（帖后三11-13）

保罗指出，教会中有些人无所事事，甚至专门忙于闲事。对于这些人，保罗严肃地劝戒他们要安静作工，自力更生，不要成为他人的负担。同时，保罗也鼓励那些正在做善事的信徒，不要因为疲惫或看不到成果而丧志。他们应当继续行善，坚持在生活中活出爱心和责任感。

【挑战】 我们是否保持安静工作，不给他人带来负担？在我们行善的过程中，是否容易因为困难或挫折而灰心丧志？我们是否愿意继续在爱和善行中坚持下去？



【结语】帖撒罗尼迦后书三章的这段经文中，保罗严肃地提醒信徒要远离那些不遵守教导的人，勉励他们效法使徒们勤奋工作的榜样。保罗还劝戒那些不愿意工作的人要安静作工，并鼓励所有信徒坚持行善，不要因为困难而丧志。愿我们在生活中能够勤勉劳作，成为他人的榜样，并在行善的路上不倦怠。



呼应与祷告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，提醒我们要勤奋工作，守规矩。求您帮助我们在生活中自食其力，成为他人的榜样，也愿我们在行善时不丧志。愿您的力量引导我们在生活中持守信仰，勤勉劳作，活出荣耀您的生命。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。

